



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96

E-mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

---

Керівникам вищих навчальних закладів,  
які знаходяться у сфері управління  
Міністерства освіти і науки України

Щодо формування конкурсних  
пропозицій обсягу прийому магістрів на 2017 рік

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2013 року № 363 «Про затвердження Порядку розміщення державного замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів» та з метою ефективного розміщення державного замовлення на підготовку магістрів просимо до **3 липня 2017 року надіслати до Міністерства освіти і науки України** конкурсні показники для здобуття ступеня магістра на основі раніше здобутого ступеня бакалавра на місця державного замовлення в 2017 за встановленими формами, підготовленими за допомогою спеціально розробленого програмного забезпечення «Конкурсні пропозиції для здобуття ступеня магістра на основі раніше здобутого ступеня бакалавра на місця державного замовлення в 2017». Конкурсні пропозиції формуються враховуючи критерії визначені наказом Міністерства освіти і науки України від 14.06.2017 року № 858 «Про затвердження Положення про критерії розміщення державного замовлення на підготовку магістрів для вищих навчальних закладів, які знаходяться у сфері управління МОН».

Підготовлену форму на паперових носіях та перелік штатних науково-педагогічних та наукових працівників, які працюють за основним які працюють за основним місцем роботи не менше шести місяців і мають не менше п'яти наукових публікацій у періодичних виданнях, які на час публікації було включено до наукометричної бази Scopus або Web of Science Core Collection із переліком цих публікацій (додаток 1), завірених підписом керівника та печаткою вищого навчального закладу подати до Департаменту вищої освіти (каб. 235). Інформаційну базу даних «Конкурсні пропозиції для здобуття ступеня магістра

Міністерство освіти і науки України  
№1/9-347 від 22.06.2017



на основі раніше здобутого ступеня бакалавра на місця державного замовлення в 2017» надіслати до Відділу інформаційних та аналітичних систем Інституту освітньої аналітики за адресою: [mon@mon.gov.ua](mailto:mon@mon.gov.ua). Перелік штатних науково-педагогічних та наукових працівників та їх публікацій в електронній формі заповненій за допомогою електронних таблиць MS Excel надіслати за адресою: [vk-2@mon.gov.ua](mailto:vk-2@mon.gov.ua).

Необхідне програмне забезпечення для автоматизованого формування, передачі та обробки конкурсних пропозицій в електронному вигляді можна отримати за вище зазначеною адресою, а консультаційну допомогу за телефонами: 481-32-64 (з питань конкурсних пропозицій), 481-32-17 (з питань програмного забезпечення).

Перший заступник Міністра



В. В. Ковтунець

**Перелік**

**штатних науково-педагогічних та наукових працівників, які працюють за основним які працюють за основним місцем роботи не менше шести місяців і мають не менше п'яти наукових публікацій у періодичних виданнях, які на час публікації було включено до наукометричної бази Scopus, або Web of Science Core Collection із переліком цих публікацій**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові працівника ВНЗ	Назва та реквізити публікації	Назва наукометричної бази